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Védické Světoponímání našich Předků

V tento okamžik se oslava Kupalu pro rok 2017 naplnila. Počasí přálo a převážná většina účastníků
se utábořila společně na místě oslav. Přijelo přibližně 200 až 250 účastníků. Přičemž polovina z nich
přijela ze Slovenska.

Čas do samotného zapálení posvátných Ohňů byl naplněn přípravou a nácvikem Obřadu pod vedením
Vlada Lauberta, neboť se tento Obřad opět veřejně konal po době jednoho tisíciletí od slavných dob
našich slovanských Předků a Velké Moravy (Maličké Rusy).

Do nedělního a sobotního času se vešla mnohá přátelská setkání, zejména nejsrdečnější byla s bratry
a sestrami Slovany se Slovenska. Improvizované přednášky a diskuze vždy přitáhly pozornost většiny
přítomných. Dokonce se uskutečnil úvod k Psychoenergolytice s dvěma základními cvičeními, jak si
Slované účinně chránili a čistili své energetické biopole, Vedogon.

Hlavní část započala zapálení posvátných očistných Ohňů za recitací a přítomnosti všech. U Kumirů
byly položeny obětiny z rostlinných pokrmů. Obřad má silnou očistnou funkci, kdy se skákalo přes
Svatý Oheň hlavní vatry, chodilo bosky v řece Juhyně a nakonec i přes žhavé uhlíky. To vše nás živě a
léčivě spojovalo s naším Rodem, Předky a našimi Bohy.
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.

Za pořadatele bych rád poděkoval všem, kdo se podíleli aktivně na dobré náladě a průběhu oslav Kupalu.
Pevně věříme, že se za rok opět sejdeme na další oslavě Kupalu na Moravě.
Za organizátory Mojmír Mišun
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Srdečně zveme na oslavu svátku Boha Kupaly, která se po tisíci letech uskuteční opět na
Moravě, na louce nedaleko pod Hostýnem.

Den Kupaly vychází na sobotu 8.7., takže budeme slavit právě na tento den, kdy bude
energie nejvyšší.

Možnost přespat ve stanu je přímo na louce, 2 km odtud je rekreační zařízení Příleský mlýn,
kdo by chtěl spát pod střechou. Kdo chce, může přijet již 7.7., oslava bude 8.7. navečer.

Uděláme oheň a chorovody, pak budeme očišťovat duši přeskakováním přes oheň, tělo
vodou v potoce a ducha chozením přes uhlíky.

Místo konání: louka u Provodovic (v blízkosti Hostýna)

Od oficiálního svolavatele www.slovanskakultura.cz zavčas zveřejňujeme
organizační pokyny pro pořádání oslavy jako je parkování, stanování na místě,

vhodné oblečení, upřesnění začátku oslavy apod:

Možnost přespat ve stanu je přímo na louce, 2 km odtud je rekreační zařízení Příleský mlýn, kdo by

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/prednasky-a-seminare/pozv%C3%A1nka-Oslava-letn%C3%ADho-dne-Boha-Kupalu-8.7.2017-Provodovice.jpg
http://www.prileskymlyn.cz/
http://www.slovanskakultura.cz/
http://www.prileskymlyn.cz/
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chtěl spát pod střechou. Kdo chce, může přijet již 7.7., oslava bude 8.7. navečer. Uděláme oheň a
chorovody,  pak budeme očišťovat duši  přeskakováním přes oheň,  tělo vodou v potoce a ducha
chozením přes uhlíky. Přineste si s sebou něco, co budete obětovat předkům vhozením do ohně,
nejlepší  je  nějaké jídlo  (ne maso!!),  které jste  sami vypěstovali  nebo upekli  (chléb,  koláčky…),
protože v něm bude energie vaší práce.

Akce je bez alkoholu, jídlo si každý zajišťuje sám, nejlépe bezmasé jídlo. Je vhodné být ve světlém
oděvu, ideálně slovanská košula, ale stačí i bílé tričko (bude možné si zakoupit naše trička nebo
lněnou košulu). 

Více podrobností o samotném svátku je zde:

KUPALA 7525
DEŇ BOHA KUPALU

http://www.tartaria.sk/sviatky-a-obrady/spolone-akcie/sviatky/kupala-7525
http://www.tartaria.sk/sviatky-a-obrady/slovanske-sviatky-a-obrady/de-boha-kupalu
http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/prednasky-a-seminare/mapa-Oslava-Kupalu-u-Provodovic.jpg
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http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/prednasky-a-seminare/Kupalu-2017-mapa-pro-web.jpg
http://www.hupso.com/share/

